
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

               

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 15/02/2021 

Του:      Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
  

ΠΡΟΣ:     Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

    Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών             
 

 
ΘΕΜΑ:   «Αποκλείστηκε το Άνω Κεράσοβο Αγρινίου»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Σε απόγνωση βρίσκονται οι κάτοικοι της τοπικής κοινότητας του Άνω Κερασόβου, του 
Δήμου Αγρινίου, καθώς, μετά από έντονα καιρικά φαινόμενα, σημειώθηκαν 
κατολισθήσεις σε κεντρικές οδικές αρτηρίες, με αποτέλεσμα να διακοπεί η πρόσβαση 
από το Μεσολόγγι προς το Άνω Κεράσοβο. Πρόκειται για ένα χωριό, κυρίως 
αγροτοκτηνοτροφικό και το ως άνω συμβάν προκάλεσε τεράστια προβλήματα 
μετακίνησης των αγροτών προς τις μονάδες τους. Αναγκάζονται, όπως μας 
πληροφορούν οι ίδιοι, να μεταφέρουν τις ζωοτροφές στους ώμους, διασχίζοντας 
μεγάλες αποστάσεις, μέσα από τα χαλάσματα. Η κατάσταση είναι απελπιστική για 
τους ανθρώπους του μόχθου, πολλοί από τους οποίους διαμένουν στο Μεσολόγγι για 
τις ανάγκες των οικογενειών τους. Η καθημερινή μετακίνησή τους προς το χωριό είναι 
Γολγοθάς, αφού, είναι υποχρεωμένοι να διανύουν μεγάλες αποστάσεις, προκειμένου 
να προσεγγίσουν το χωριό από την πλευρά της πόλης. Εκτός από τον δρόμο, έχει 
πέσει και ένα μεγάλο κομμάτι του εδάφους, παρασύροντας μαζί του αποθήκες και 
άλλες αγροτικές εγκαταστάσεις. Δηλαδή, με λίγα λόγια εξαφανίστηκαν περιουσίες, 
καθώς, τα παρασυρμένα εδάφη περιείχαν ιδιοκτησίες. Αν λοιπόν, οι παραγωγοί δεν 
καταφέρουν να κάνουν τις απαιτούμενες εργασίες εγκαίρως, θα έχουν μείωση της 
παραγωγής τους, με ότι αυτό συνεπάγεται για το εισόδημά τους. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε, να λάβετε, άμεσα, τα απαιτούμενα μέτρα, τόσο για την αποκατάσταση 
του οδικού δικτύου, στην άνω περιοχή του Αγρινίου, όσο και για την υποστήλωση του 
υπεδάφους σε καίρια σημεία του τελευταίου, ώστε να μην επαναληφθούν οι ανωτέρω 
ζημιές από επόμενες κατολισθήσεις και να ομαλοποιηθεί η μετακίνηση προς το χωριό 
του Άνω Κερασόβου, προς όφελος των κατοίκων αλλά και των αγροτών της περιοχής; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.aixmi-news.gr/aitoloakarnania/agrinio/item/103840-apokleistike-apo-katolisthisi-to-ano-
kerasovo-foto-vinteo  
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